



газета	Строительные ведомости	город	Новосибирск
автор статьи	пресс-релиз	дата публикации	7.08.2006
страница	16		

НОВОСТИ

БУДЕМ С СЭНДВИЧАМИ

12 июля в Искитиме (Новосибирская область) состоялось торжественное открытие нового завода по выпуску сэндвич-панелей.

Организаторы постарались сделать открытие интересным. У ворот производства гостей встречала мини-выставка авангардного искусства «Человек-Термолэнд», призванная внедрить на эмоциональном уровне положительный, «теплый» образ новой марки этой строительной продукции. Прибавило энтузиазма гостям и шампанское на автопогрузчике.

Конечно, в какой-то мере открытие было условным. Предварительно технологическая линия уже прошла необходимую обкатку и вышла на проектный режим, а 12 июля осталось только перерезать ленточку — что и было сделано.

Как сообщили организаторы, современное оборудование европейского производства позволяет изготавливать до 70 тыс. квадратных метров сэндвич-панелей ежемесячно.

Инвестором проекта выступила компания «Термолэнд» в финансовом партнерстве с НОМОС БАНКОМ. Сумма инвестиций составила около 300 млн. рублей.

СибСтройИнформ

